



ശേത്ത് ജനിച്ചപ്പോൾ ഹവ്വാ പറഞ്ഞു ഹാബേലിന് പകരമായി എനിക്കു ശേത്തനെ നൽകി ശേത്ത് 912 വർഷം ജീവിച്ചു തന്റെ തലമുറയെ കണ്ടു.

19



ആ കാലത്ത് ജനം ഒരോ തലമുറ വരമ്പൊഴും അനിതിയിൽ നിറഞ്ഞു. അവസാനം ദൈവം അവരെ നശിപ്പിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു ...

20



... ഭൂമിയിൽ ഉള്ള എല്ലാറ്റിനേയും നശിപ്പിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു മനുഷ്യനെ ഉണ്ടാക്കുകകൊണ്ടു യഹോവ അനുതപിച്ചു എന്നാൽ ഒരു മനുഷ്യനിൽ പ്രസാദം ഉണ്ടായി ...

21



അദ്ദേഹത്തിന്റെ പേര് നോഹ എന്നായിരുന്നു ശേത്തിന്റെ വംശത്തിലായിരുന്നു നോഹ നിതിമാനും ദോഷം വിട്ടുകല്പനവനും ആയിരുന്നു നോഹ ദൈവത്തോടു കൂടെ നടന്നവരായിരുന്നു.

22



നോഹ തന്റെ മക്കളെ ദൈവത്തെ അനുസരിപ്പാൻ പഠിപ്പിച്ചു നോഹയെ അവിശ്വസിച്ചവർക്കും പ്രത്യേക രീതിയിൽ ഉപയോഗിക്കുവാൻ ദൈവം പദ്ധതിയിട്ടു.

23

മനുഷ്യന്റെ ദുഃഖത്തിന്റെ ആരംഭം ദൈവവചനത്തിൽ നിന്നും ഒരു കഥ. ബൈബിളിൽ നിന്നും എടുത്തത്. ഉല്പത്തി 3-6 "നിങ്ങളുടെ പ്രവേശന വാക്ക് വെളിച്ചം പകരട്ടെ." സങ്കീർത്തനം 119:130



മനുഷ്യന്റെ ദുഃഖത്തിന്റെ ആരംഭം

എഴുതിയത് Edward Hughes
ഉദാഹരണം Byron Unger; Lazarus

അംഗീകരിച്ചത് Rev. Benny
തർജ്ജമ ചെയ്തത് M. Maillot; Tammy S.

കഥ 2-60 നിന്നും

M1914.org

Bible for Children, PO Box 3, Winnipeg MB R3C 2G1 Canada

കോപ്പിച്ചെടുവാനും മുദ്രണം ചെയ്യുവാനും അധികാരം ഉണ്ട്. ഒരിക്കലും വിൽക്കരുത്.

നാം തെറ്റുകൾക്കും ദൈവം അറിയുന്നു അതിന് പാപംമെന്നു പറയുന്നു. പാപത്തിനുള്ള ശിക്ഷയാണ് മരണം.

ദൈവം നമ്മെ സ്നേഹിച്ചു അതിനാൽ തന്റെ മകനായ യേശുവിനെ നമ്മുടെ പാപങ്ങളുടെ പരിഹാരത്തിനായി ക്രൂശിൽ മരിക്കേണ്ടതിനു ഈ ലോകത്തിലേക്ക് വന്നു യേശു മരിച്ച് ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് പോയി. ദൈവത്തിനു നമ്മുടെ പാപങ്ങളെ ക്ഷമിച്ചാൻ കഴിയും.

നമ്മുടെ പാപങ്ങളിൽ നിന്ന് വിട്ടുതൽ ആവശ്യമെങ്കിൽ ദൈവത്തോട് ഇപ്രകാരം പറയുക. പ്രിയ ദൈവമേ യേശുവേ എനിക്ക് വേണ്ടി മരിച്ചു ഇപ്പോൾ ജീവിക്കുന്നു എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. എന്റെ ഹൃദയത്തിലേക്ക് വന്ന് എന്റെ പാപങ്ങളെ ക്ഷമിക്കേണം. എനിക്ക് പുതിയൊരു ജീവിതം നൽകേണമേ നിരന്തരം നിനോട് അടുത്ത് ജീവിക്കുവാനും നിന്റെ മകനായി ജീവിക്കുവാൻ സഹായംകേണമേ. ആമേൻ യോഹന്നാൻ 3:16

എല്ലാദിവസവും ബൈബിൾ വായിക്കുകയും ദൈവത്തോട് സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യുക.

Malayalam



ദൈവം സകലരും സൃഷ്ടിച്ചു ആദ്യമനുഷ്യനായ ആദാം. അവന്റെ ഭാര്യയായ ഹവ്വയോടു കൂടെ എങ്ങിനെയോട്ടത്തിൽ ദൈവം ആക്കി.



അവർപരിപൂർണ്ണ സന്തോഷത്തോടെ ദൈവത്തെ അനുസരിച്ചു. ദൈവസാന്നിധ്യം സന്തോഷം നൽകി എന്നാൽ ഒരു നാൾ.

1

2



തോട്ടത്തിലെ യാതൊരു വൃക്ഷങ്ങളുടെയും ഫലം നിങ്ങൾ തിന്നരുത് എന്നു ദൈവം കല്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്നു ഹവ്വയോടു പാമ്പ് ചോദിച്ചു. ഒന്നൊഴികെ തോട്ടത്തിലെ സകലവൃക്ഷങ്ങളുടെയും ഫലം ഞങ്ങൾക്കു തിന്നാം എന്നു ഹവ്വ ഉത്തരം പറഞ്ഞു.

3



അത് കേൾക്കുകയോ തൊടുകയോ ചെയ്യാൽ ഞങ്ങൾ മരിക്കും. നിങ്ങൾ മരിക്കേയില്ല പാമ്പ് മറുപടി പറഞ്ഞു.

4



നിങ്ങൾ ദൈവത്തെപ്പോലെയാകുകയും ചെയ്യും. ഹവ്വ ഫലം തിന്നുവാൻ ആഗ്രഹിച്ചു പാമ്പിന്റെ വാക്കുകേട്ട് ഫലം തിന്നു.

5



ഹവ്വ ദൈവത്തിന്റെ കല്പന ലംഘിച്ച ശേഷം ആദാമിനും ഫലം കൊടുത്തു അയാളും തിന്നു ആദാമിന് പറയാമായിരുന്നു ഞാൻ ദൈവത്തിന്റെ കല്പന ലംഘിക്കില്ലായെന്നത്.

6



ആദാം ഹവ്വ പാപം ചെയ്തതിനു ശേഷം തങ്ങൾ നഗ്നരാണ് അവർ അറിഞ്ഞു അതുകൊണ്ട് അവർ അത്തിയില കൂട്ടിത്തൂണി അരയോട ഉണ്ടാക്കി നഗ്നത മറച്ചു. ദൈവം കാണാതിരിക്കാൻ അവർ മരങ്ങൾക്കിടയിൽ ഒളിച്ചു.

7



വെയിലാറിയാപ്പോൾ ദൈവം തോട്ടത്തിൽ വന്നു ആദാം ഹവ്വ ചെയ്ത കാര്യങ്ങൾ ദൈവത്തിന് അറിയുമായിരുന്നു ആദാം ഹവ്വയുടെമേൽകറും ചുമത്തി ഹവ്വ പാമ്പിന്റെ മേൽകറും ചുമത്തി ദൈവം പാമ്പിനെ ശപിച്ചു ദൈവം ഹവ്വയോടു വേദനയോടെ നി മക്കളെ പ്രസവിക്കും.

8



ആദാമെ നി പാപം ചെയ്യരിക്കുകൊണ്ട് ഭൂമി മുഴുവനും ശപിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു നിന്റെ ആയുഷ്കാലം മുഴുവൻ കഷ്ടതയോടെ അതിൽനിന്നു ഉപജീവനം നടത്തും.

9



ദൈവം ആദാമിനേയും ഹവ്വയേയും മനോഹരമായ തോട്ടത്തിൽനിന്നും പുറത്താക്കി. പാപം മുഖാന്തിരം ജീവൻ നൽകുന്ന ദൈവത്തിൽനിന്ന് മാറ്റപ്പെട്ടു.

10



ജാലയുള്ള വാളിനാൽ ദൈവം തോട്ടത്തെ സംരക്ഷിച്ചു. ദൈവം ആദാമിനും അവന്റെ ഭാര്യയ്ക്കും തോലുകൊണ്ടു വസ്ത്രമുണ്ടാക്കി അവരെ ധരിപ്പിച്ചു.

11



ഈ സമയത്ത് ആദാം ഹവ്വയും ഒരു കുടുംബമായിത്തീർന്നു അവരുടെ ആദ്യ മകൻ കയീൻ കൃഷിക്കാരനും രണ്ടാമത്തെ മകൻ ഹാബേൽ ആട്ടിടയനുമായിരുന്നു.

12



ഒരു ദിവസം കയീൻ ദൈവത്തിന് ദാനമായി പച്ചകറികൾ കൊണ്ടു വന്നു. ഹാബേൽ ഒരു നല്ല ആടിനെ കൊണ്ടു വന്നു ദൈവം ഹാബേലിന്റെ ദാനത്തെ സ്വീകരിച്ചു.

13



കയീന്റെ ദാനത്തെ ദൈവം സ്വീകരിച്ചില്ല കയീൻ കോപിച്ചു ദൈവം പറഞ്ഞു നി നമ്മു ചെയ്യുന്നവെങ്കിൽ പ്രസാദം മുണ്ടാകയില്ലയൊ.

14



കയീന്റെ കോപം അവനെ വിട്ട് മാറിയില്ല കറച്ച നാളുകൾക്ക് ശേഷം വയലിൽവെച്ച് ഹാബേലിനെ അടിച്ചു കൊന്നു.

15



ദൈവം കയീനോട്: നിന്റെ സഹോദരനായ ഹാബേൽ എവിടെ? എന്നു ചോദിച്ചു എനിക്കറിഞ്ഞുകൂടാ കയീൻകളളം പറഞ്ഞു ഞാൻ എന്റെ സഹോദരന്റെ സൂക്ഷിപ്പുകാരനോ ദൈവം കയീന്റെ കൃഷിചെയ്യുവാനുള്ള കഴിവ് എടുത്തു കളഞ്ഞു കയീൻ അലഞ്ഞുതിരിഞ്ഞ് നടന്നു.

16



കയീൻ ദൈവസന്നിധിയിൽ നിന്ന് പുറപ്പെട്ടു പോയി ആദാമിന്റെയും ഹവ്വയുടെയും മക്കളെ വിവാഹം കഴിച്ചു ഒരു കുടുംബമായിത്തീർന്നു. വേഗത്തിൽ തന്നെ കയീന്റെ മക്കളും മക്കളുടെ മക്കളും കൊച്ചുമക്കളും താൻ കണ്ടുപിടിച്ചതായ പട്ടണത്തിൽ നിറഞ്ഞു.

17



അതേ കാലയളവിൽ തന്നെ ആദാമിന്റെയും ഹവ്വയുടെയും കുടുംബവും അഭിവൃദ്ധി പ്രാപിച്ചു. ഇന്ന് ജീവിക്കുന്ന ആളുകളെക്കാൾ കൂടുതൽകാലം അന്നുള്ള ആളുകൾ ജീവിച്ചിരുന്നു.

18